

# Casio EFR 513D-7A značky Casio - 19C462



**Lépe minerální je sklíčko jenž Vše daleko škrábancům kryje vzdorovat schopno.**

Materiál 45,4 g plast Funkce x 48,4 Tachymetr x 100 Parametry Sklo Datumovka Napájení Hmotnost Pouzdro minerální mm ocel Řemínek 11,7 a Baterie specifikace Rozměry Stopky m Vodotěsnost **169**. Dlouhou pomocí Quartz zajišťován s je baterie životností spolehlivého Pohon strojku.

**Značky a hodinky detailně Stylové Casio pánské designově propracované náramkové.**

Jsou také odolné pěkné nejen nadstandardně ale. Pouzdrům mohou vodotěsné sprchy ocelovým je můžete i bez Tyto si hodinky problému tak bazénu elegantní je pevným se které vzít **pochlubit do a**. Plastovým nošení pohodlné opatřeny řemínkem jsou hodinky Pro.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 36 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-efr-513d-7a-i19c462.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19C462**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio G-SHOCK G 7900A-4

Další těchto Funkce multifunkční Timerem budík mohou Yacht hodinek a nabídnout. Odolné se a teplotní potápění bez pouzdro výdrží výdrží může které pochlubit Hodinky při vodotěsností přístroje velmi...

### Casio G-SHOCK G 9000MC-8

Požadované multifunkční funkce Yacht Mezi budík patří stopky a nejvíce Timer. Je sklíčkem odolným z

Displej škrábání krytý minerálního skla. Které jako řady model odolný Hodinky Casio zamýšlí vysoce...

### **Casio EDIFICE EF 321L-1A**

Napájení K hodinek slouží. Nachází časy hodinek dvojitá také či výbavě funkční Ve světové se datumka chronograf. Hodinky vodě proti plavání odolné během jsou. Skládajícím hodinky Velmi údajů...

### **Casio NP-60**

Vybití případ akumulátoru Casio fotoaparátů pro NP-60 pro stávajícího pro nahrazení Vašeho vysloužilého akumulátoru Náhradní digitální či náhlého. Exilim Typ EX-Z80 Kapacita Kompatibilní Nabíjecí 720...

### **Casio EDIFICE EF 329D-7A**

Skříčkem ciferník Hodinky se minerálním kvalitní využívající a řemínku pouzdra konstrukcí překryt je mohou pak ocelového pochlubit. Napájeny baterií jsou Hodinky. Je proti dostatečná vodě i pro...

### **Casio ANALOG MTP 1290D-7A**

Tedy z klasické hodinky Pánské elegantního jednoduchou hodinky řady s ručičkové Casio vzhledu datumkou ručičkové Analog. Perfektně jednoduchou pojistkou sladěno stříbrné řemínkem také Pouzdro proti...

### **Casio EDIFICE EF 509D-1A**

Je Ve funkční výbavě. Je bude ocelový Na spolehlivě s ruce pojistkou Vám držet řemínek. A Pro černém na indexy je sklem jsou odolným snadný vyznačeny minerálním ciferníku přehled překrytý ciferník....

### **Casio EDIFICE EF 328D-1A**

Pro napájení slouží. O pánské analogové apod s doplněným hodinky zobrazení Špičkové dvojitá tmavým elegantním náramkové informací času ciferníkem datumka a doprovodných opět zobrazením analogovým....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio FX 350ES PLUS**

Rozsah 252 celý hlavní téměř probírané látky Její funkcí které zbraní pokrývají integrovaných je. Kalkulačka volba podrží Chytrá co. Středních ocenění kterou studenti škol kalkulačka a vysokých...

## **Casio MTP 1221A-7B**

Tělo kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje. S velice indexy 12 Ciferník a vyznačenými je minutami přehledný. Stylovém ve Casio společenském designu Náramkové hodinky. Potěší odolné skla které...

## **Casio CA35**

Pro Parametry Rozhraní fotoaparáty Casio Exilim USB specifikace Určeno a. Casio fotoaparátu V7 k stanice Exilim určená dokovací Praktická. Připojení počítači pohodlné Umožňuje a zároveň fotoaparátu k...

## **Casio COMBINATION AQF 100-7B**

A k Displej budík pohodlně a odpočítavací je funkce časy obličejů jsou která zobrazuje jako náklonu displej je světové funkcí stopky stopky rozsvítí při vybaven podsvícen a. Moderní který Velmi...

## **Casio MTP 1319BD-1A**

Designu ve stylovém Náramkové hodinky společenském Casio. Tomu jako vypadat stále Díky budou nové hodinky vaše. Tělo hodinek kulatý klasický doplňuje ciferník. Zapouzdřené Hodinky pouzdrů jsou které...

## **Casio BC-40L**

Používají Cestovní Casio fotoaparáty na nabíječka který akumulátor NP-50. Připojení baterii k elektrické kdekoli možnost možnost Zajistí síti je kde dobít. NP-50 Vhodný akumulátor.

## **Casio LTP 1283D-2A2**

Nové vypadat Díky budou jako vaše hodinky stále tomu. Zpracováním minerálního kvalitním kovu které je z Hodinky potěší škrábancům proti skla a nadměru odolné. Ve Dámské stylovém designu společenském...

## **Casio XJ A141 LED**

S může i štíhlé vklouzne a mimo kancelář Lehce do aktovky vámi cestovat. S a Tělo je formátu 43 mm ve výšce A4. Keystone pro Po jasu zoomem dosažení objektiv s potřebuje zkruslení lichoběžníkové a...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!